

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2015年6月

星期四

18

农历乙未年五月初三  
初七夏至天气：阴有阵雨或雷雨，雨量中到大局部暴雨；  
东北风3级；23℃—21℃；市区空气质量预测：优至良

今日16版

总第14548期

中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nrbn.com.cn](http://www.nrbn.com.cn)

## 夏宝龙在宁波调研时强调 以干在实处新成效谱写走在前列新篇章

本报讯（浙江日报记者应建勇 本  
报记者朱宇）6月15日至17日，省委  
书记、省人大常委会主任夏宝龙赴宁波  
调研。他强调，全省上下要深入学习贯彻  
习近平总书记在我省考察时的重要讲话  
精神，全面贯彻落实省委十三届七次全会  
精神，攻坚克难、昂扬奋发，努力以干在实处  
的新成效谱写走在前列的新篇章。

初夏的宁波，绿意盎然，生机勃勃。  
夏宝龙一行一路马不停蹄，先后来到杭  
州湾新区、镇海、江北、海曙、宁波高新区、  
鄞州、宁海、奉化等地，进园区、走企业，看  
社区、访农户，问民生、谋发展，详细了解宁波  
经济社会发展情况。

夏宝龙十分关心企业转型升级和大  
众创业创新等情况。他来到麟洋生物科  
技公司、宁波市大学科技园、英飞迈  
材料科技公司、中科院宁波信息技术  
应用研究院、博威集团、方正模具公  
司等地参观考察，鼓励企业负责人和  
大学生勇于创业、大胆创新，积极发  
展新材料、信息技术等高新技术产业。  
他说，发展经济不能光看产值，还要  
盯着潜能，希望宁波借助中科院宁波

### “三会”受到 国内外嘉宾好评 梁黎明要求再接再厉， 及早启动下届筹备工作

本报讯（记者俞永均）首届中东欧博  
览会、第17届浙洽会、第14届消博会已  
于日前成功落幕。昨天下午，组委会举行总  
结会，副市长梁黎明、副市长王剑侯参加  
会议。

据介绍，“三会”安排了投资洽谈、展  
览交易、会议论坛、人文交流四大板块100  
多项活动，吸引了近5万名境内外嘉宾参  
会，其中来自93个国家和地区的境外客  
商1.9万余名，现场签订的项目总投资超  
千亿元。短短五天时间里，浙江元素、宁  
波效率和宁波服务已深深镌刻在广大海  
内外嘉宾和客商心中，不少海外嘉宾回国  
后专门发来电子邮件表示感谢。

梁黎明代表省政府对东道主宁波所  
作的精心安排和高效组织表示充分肯  
定。她说，本届“三会”注重实效，注重创  
新，注重统筹协调，服务保障工作到位，  
新闻宣传力度大，诸多成功经验值得好  
好总结。同时，要及时启动下届的筹备工  
作，从长计议，把中东欧博览会办得更好，  
争取永久落户，真正打造成中国与中  
东欧国家合作的重要平台，成为“一带  
一路”建设项目的重要载体。

### 梁黎明会见 台湾贸易中心客人

本报讯（记者吴向正 通讯员沈正  
中）昨晚，副省长梁黎明会见了来甬参  
加2015年浙江（宁波）台湾名品博览  
会的台湾贸易中心副董事长单骥一行。  
省政府副秘书长陈宗尧、省台办主任裘  
小玲、副市长王剑侯等参加会见。

梁黎明对单骥副董事长一行来浙参  
加台湾名品博览会表示欢迎，并介绍了  
浙江经济社会发展等情况。她说，浙江和  
台湾地缘相近，人缘相亲，两地交往历史  
悠久，双方在经贸、文化、教育、医疗等领  
域的交流合作均迈上了健康发展的轨道。  
近年来，台湾名品博览会在大陆许多  
省份先后举办，受到了当地民众的欢迎。  
此次台湾名品博览会在宁波举办，对深  
化浙台经贸合作、推动两地交流合作具  
有重要的意义。希望浙江有关部门与台  
湾贸易中心继续加强合作，进一步推动  
浙台经贸和人文交流，促进互利共赢。

单骥感谢浙江省和宁波市对台湾名  
品博览会的大力支持，希望通过台湾名  
品博览会在宁波的举办，推动台湾和浙  
江经贸合作迈上新台阶。

## 李克强主持召开国务院常务会议 部署加大重点领域有效投资 发挥稳增长调结构惠民生作用

决定进一步强化城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设  
确定实施“三证合一”登记制度改革，方便创业创新

新华社北京6月17日电 国务院  
总理李克强6月17日主持召开国务院常  
务会议，部署加大重点领域有效投资，  
发挥稳增长调结构惠民生的多重作用；  
决定进一步强化城镇棚户区和城乡危房改  
造及配套基础设施建设；确定实施“三证合  
一”登记制度改革，方便创业创新；部署运  
用大数据优化政府服务

和监管，提高行政效能。

会议认为，通过实施定向调控和各  
方努力，当前经济运行中的积极变化增  
多。为继续有效应对下行压力，推进解  
决突出的结构性矛盾，要抓住原材料价  
格较低的有利时机，针对发展“短板”、  
民生重点领域和亟需解决的问题，深化  
投融资体制改革，加大有效投资，这可  
以收到稳增长、调结构、惠民生和增加  
公共产品、增强发展后劲一举多得之效。  
会议决定，一是通过调整结构、盘活存  
量，增加安排中央投资，重点投向农  
村电网升级改造、粮食仓储设施、城  
镇污水处理设施、城区老工业区和独立  
矿工区改造搬迁等，带动更多地方和社  
会投资。

【下转第3版】

## 乔石同志遗体明日火化 天安门等地将下半旗志哀

新华社北京6月17日电 中  
国共产党的优秀党员，久经考验的  
忠诚的共产主义战士，杰出的无产  
阶级革命家、政治家，党和国家的  
卓越领导人，中国共产党第十三  
届、十四届中央政治局常委，中央  
纪律检查委员会原书记，第八届全  
国人民代表大会常务委员会委员长

乔石同志的遗体，将于19日在北京  
火化。为悼念乔石同志，19日，首都  
天安门、新华门、人民大会堂、外交  
部，各省、自治区、直辖市党委、政府  
所在地，香港特别行政区、澳门特别  
行政区，各边境口岸、对外海空港  
口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。

## 国内首个公益慈善综合体 “善园”在鄞州动工

本报讯（记者朱军备 项一  
鄞州记者站续大治）作为“义乡鄞  
州”公益文化品牌活动的重头戏，  
昨天，国内首个公益慈善综合体、  
宁波爱心城市公益地标“善园”，在位  
于鄞州新城区的“宁波帮”严氏建筑  
群内奠基。“以非赢利性的民间基  
金会打造慈善公益平台；利用互  
联网技术凝聚社会力量，培育和  
践行善义，这在全国是一个创举。”  
浙江省民政厅相关负责人说。

“善园”以公益慈善文化为主  
题，集收藏研究、宣传交流、教育  
培训、游览活动等功能于一体，在  
沿袭传统博物馆文字、实物等展示  
基础上，更注重公益慈善组织与公  
益慈善活动、项目的运作，目前已  
收到爱心企业、爱心人士价值1000  
余万元的捐赠。

今年初倡议设立的“宁波善园公

益基金会”（简称“善基金”）依托善  
园，是一个利用互联网技术实施扶  
贫济困、赈灾救助、慈善救助、公益援  
助的“网上善园”。这是浙江省首  
家民间发起的公募基金会，也是全国首  
家获准以互联网技术开展善款筹募且  
具公募资格的公益基金会。该基金由  
数十家公益基金会等社会组织和金融、  
科技、外贸、服务、房地产等经济  
组织众筹组成，初始登记资金2000  
万元。

“希望借此打破慈善事业中的信息  
不对称，让爱心人士找到救助对象，也  
让求助无门的人尽快获得帮助。捐赠和  
公益行动都公开、透明。”“善基金”  
理事长严严娜说。据介绍，“网上善  
园”（[www.17xs.org](http://www.17xs.org)）已完成70%的数  
据采集，已可接受基金捐赠，也可助建  
“善园”所需的照壁、景石、长桥等，  
预计10月份向公众开放。

## 卢子跃会见世贸中心协会客人

本报讯（记者易鹤）昨天，市长  
卢子跃会见了来甬考察的世界贸易中  
心协会全球副总裁王迅一行。

世贸中心协会于1970年在美国  
纽约成立，致力于全球各地世贸中  
心的建立和运营，促进地区经济发展和  
国际商贸投资，目前拥有300多个成  
员机构，遍布全球大部分顶级城市。  
在日前举行的第十七届浙洽会上，美  
国富顿集团投资10亿美元建设的城  
市综合体项目——宁波世界贸易中  
心签约，落户南部商务区。

卢子跃对世贸中心协会、美国

富顿集团来甬投资发展表示欢迎，并  
简要介绍了我市经济社会发展情况。  
他希望世贸中心发挥优势、牵线搭桥，  
建设平台、拓展领域，为宁波促进  
“走出去”和“引进来”、提升城市国  
际化程度、融入服务“一带一路”建  
设发挥重要作用。王迅表示，通过此  
次考察，世贸中心协会将在宁波的运  
行发展充满信心，将充分利用全球网络  
和资源，为宁波现代化国际港口城市建  
设提供有力支撑。

市委常委、鄞州区委书记陈奕君，  
市政府秘书长王建社等参加会见。

## 我市政府网站普查曝光台上线 一起来截图唤醒“沉睡”的“僵尸网站”吧

本报讯（记者余晓辰 通讯员陈  
宏晓）昨天下午，我市政府网站普查专  
栏“曝光台”正式上线，这标志着宁波对  
全市政府网站普查进入了全民互动  
阶段。从现在起，针对政府网站更新不  
及时、意见建议不回应、服务功能不实  
用等问题，市民可以截图留存并举报。  
市有关部门将根据群众反映，对“僵尸  
网站”进行集中整治。

今年，国务院办公厅发文决定开  
展第一次全国政府网站普查，致力于  
有效解决一些政府网站存在的群众反  
映强烈的“不及时、不准确、不回应、不  
实用”等问题。对普查中发现存在问题  
的网站，督促其整改，问题严重的坚决  
予以关停，切实消除政府网站“僵尸”  
“睡眠”等现象。

我市随即发出《关于做好全国政  
府网站普查有关工作的通知》，对全市  
开展第一次全国政府网站普查工作进  
行了部署，并对全市所有政府网站完  
成了统计摸底。截至目前，我市共上  
报政府网站702个，其中市级85个，县

（市）区583个、开发区34个，网站总数  
暂列全省各地市第一位。

“已经完成的统计摸底以各部门自  
查、整改为主。”市委市政府电子政务办  
相关工作人员介绍，初期对104个市管政  
府网站疑似“僵尸”栏目、市政府信息公  
开系统涉及的60个市级部门进行排查后，  
发现了不少问题，截至目前，市级政  
府网站的自查整改工作已完成90%。

市委市政府电子政务办相关工作人  
员表示，统计摸底阶段虽然已经结束，但  
部门少报、漏报、管理不到位现象还时有  
发现，“曝光台”开设后，市民可方便参  
与监督“僵尸网站”的整改。市民若发现我  
市市政府系统网站（含参公事业单位网站）  
存在相关问题，可以将网址、问题及截图  
发送至普查曝光邮箱pucha@ningbo.gov.  
cn，104家市管政府网站名单可登录“宁  
波市政府门户网站”（[www.ningbo.gov.cn](http://www.ningbo.gov.cn)）的“网站普查专栏”查询。对于网友曝  
光的“僵尸网站”，有关部门会通过上述  
网站和媒体定期向社会公布，并逐一督  
查其整改。



### 园丁进高校“学艺”

昨天上午，鄞州区城管局近百名园林养护工来到宁波城市职业技术学院，向专家学习园林养护知识，提升专业水平

（徐能 朱娇娇 摄）

## 新学年我市中小学暂不实行春秋假 仅高二年级试行学段制，10月、4月学考选考结束后各安排三天假期

划，将有助于高中学校统筹安排教育教  
学，有助于学生重新选课，有助于学生  
提高学习效率。

新学年的高二年级学生将是面对新  
高考的第一届学生，将于2015年10月  
和2016年4月参加学考与高考选考科  
目，而其他年级尚未涉及。因此，这  
次学段制先只在高二年级试行，以后  
在总结学段制试行经验的基础上，根  
据教育教学的实际需要，再加以深化  
推广。

2015—2016学年试行学段制的教学  
安排。在保持原有寒暑假安排不变的前  
提下，高二年级试行一年学二学期四学  
段的教学计划安排，2015年10月、  
2016年4月学考选考结束后各安排三  
天假期。具体安排如下：

第一学期第一学段：2015年9月1  
日至11月1日学考选考结束，学考选  
考结束后放假3天；

第一学期第二学段：2015年11月